
【調査目的】
  公社が管理しているパークゴルフ場を利用されている方の利用実態や満足度を把握
するとともに，今後のサービス向上に向けた検討のためアンケート調査を行いました。

【調査方法】
１　箇所・期間・回答者数
 ①空港緑地志海苔ふれあい広場パークゴルフ場
        実施期間　平成２２年９月１１日（土）～１０月１９日（火）
        回答者数　１２１人
 ②白石公園パークゴルフ場
        実施期間　平成２２年９月１１日（土）～１０月３１日（日）
        回答者数　４０人

２　方法
 来園者にアンケート用紙を配布し回答を得ました。

【公園管理に関する満足度】
主な項目事項
 １）芝の管理状態
 ２）センターハウス内の設備
 ３）売店の販売商品の品揃え
 ４）パークゴルフ場の清潔度
 ５）受付の対応
 ６）その他スタッフの対応
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全調査結果詳細は，次のとおりです。



空港緑地志海苔空港緑地志海苔空港緑地志海苔空港緑地志海苔ふれあいふれあいふれあいふれあい広場広場広場広場パークゴルフパークゴルフパークゴルフパークゴルフ場場場場

１１１１　　　　利用形態利用形態利用形態利用形態 ｼｰｽﾞﾝ
券,

 35人,

29%

一般料金

26

人,22%

高齢者料

金,51人,

42%

その他,

 6人, 5%

回答なし,

3人, 2%

３３３３　　　　利用時間帯利用時間帯利用時間帯利用時間帯

１日中,

18人,

15%

午前,

72人,

午後,

29人,

24%

回答

なし,

1人, 1%

４４４４  利用人数利用人数利用人数利用人数

４人以上,

74人,

61%

３人,

 21人,

17%

２人,

20人,

17%

１人,

5人, 4%

回答なし,

 1人, 1%

５５５５　　　　芝芝芝芝のののの状態状態状態状態

良い,

16人,

13%

おおむね

良い, 73

人, 61%

悪い,

27人,

23%

わからな
い,

 1人, 1%

回答なし,

 2人, 2%

６６６６　　　　センターハウスセンターハウスセンターハウスセンターハウス内内内内のののの設備設備設備設備

十分,

 28人,

24%

おおむね
十分, 81

人, 68%

不十分,

7人, 6%

回答なし,

 3人, 2%

７７７７　　　　商品商品商品商品のののの品揃品揃品揃品揃ええええ

満足,

24人,

20%

おおむね
満足,

 80人,

68%

不満足,

 10人,

9%

回答なし,

3人, 3%

８８８８　　　　施設施設施設施設のののの清潔度清潔度清潔度清潔度

清潔,

 60人,

50%

おおむね
清潔,

58人,

49%

汚い,

0人, 0%

回答なし,

1人, 1%

９９９９　　　　受付時受付時受付時受付時のののの対応対応対応対応

満足,

86人,

72%

おおむね
満足,

 31

人,26%

不満足,

 0人, 0%

回答なし,

2人, 2%

１０１０１０１０　　　　そのそのそのその他他他他スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応

満足,

71人,38%

おおむね
満足,

47人,

25%

不満足,

1人, 1%

回答なし,

68人,36%

１１１１１１１１　　　　今後今後今後今後もももも利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと思思思思うかうかうかうか

思う,

110人,

92%

思わない,

 7人, 6%

回答なし,

 2人, 2%

２２２２　　　　利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度

月1～5回,

 52

人,44%

月6～10

回, 6人,

5%

月11～15

回,

 6人, 5%

月16～

　　20回,

13人,

月21～26

回, 3人,

2%

年1回,

 2人, 2%

年2回,

6人, 5%

年3回,

2人, 2%

その他,

16人,

13%

回答なし,

 13人,

11%



白石公園パークゴルフ場

１１１１　　　　利用形態利用形態利用形態利用形態

ｼｰｽﾞﾝ券,
11人,
28%

一般料金,

5人 ,
13%

高齢者
料金,

21人 ,
52%

その他, 3
人, 7%

２２２２　　　　利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度

初めて,
3人 ,7.5%

１回,
2人 , 5%

２回,
3人 , 7.5%

３回,

4 人, 10%

４回,
 5人,
12.5%

５回,

6人, 15%
６回,

4人 ,10%

7回,

1人 , 2.5%

8回,
2人 , 5%

10回,
 4人 , 10%

12回,
2人 , 5%

15回,
2人 , 5%

20回,
 2人 , 5%

３３３３　　　　利用時間帯利用時間帯利用時間帯利用時間帯

１日中,
 18人 ,

45%

午前,
16人 ,40%

午後,
 6人
15%

４４４４　　　　利用人数利用人数利用人数利用人数

４人以上,
 18人 ,

45%

３人,
 5人 ,12%

２人,
17 人,
43%

１人,
0人 , 0%

６６６６　　　　センターハウスセンターハウスセンターハウスセンターハウスのののの設備設備設備設備

十分,
 14人 ,

35%

おおむね

十分,

 26人 ,
65%

不十分,

0人 , 0%

７７７７　　　　商品商品商品商品のののの品揃品揃品揃品揃ええええ

満足,

12人 ,
30%

おおむね
満足,

25人 ,
62.5%

不満足,
 3人 ,
7.5%

５５５５　　　　芝芝芝芝のののの状態状態状態状態

良い,
6人 , 15%

おおむね

良い, 22
人 , 55%

悪い,

12人, 30%

８８８８　　　　施設施設施設施設のののの清潔度清潔度清潔度清潔度

 
清潔,

26人, 65%

 
おおむね

清潔,

14人, 35%

汚い,
0人, 0%

10101010　　　　そのそのそのその他他他他スタッフスタッフスタッフスタッフのののの対応対応対応対応

満足,
23人,
58%

おおむね
満足

,17人 ,
42%

不満足,

0人 , 0%

９９９９　　　　受付受付受付受付のののの対応対応対応対応

満足,

 26人 ,
65%

おおむね

満足,

14人,
35%

,0人, 0%

11111111　　　　今後今後今後今後もももも利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと思思思思うかうかうかうか

思わない,
 0人, 0% 思う,

40人 ,
100%


